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Tel.: 150-490. Telex: 22-4371kiadja az MII Budapest I. kein u. 5-*. 1420 Budapest l*f. 3.

Belföldi hírek

hétfő1 977. junius 6.

bb.1. pezsgő képzőművészeti élet - egymás után nyitnak a 
nyári képzőművészeti alkotótáborok

i/mir/tr/pr/a/-cz

a képzőművészeti életben egyre terebélyesedő mozga­
lomként tartják számon a különböző időszakos szabadtéri al­
kotótáborokat. ezen a nyáron a többi között Villányban, sik­
lósod, nagyatádon, nyíregyházán, kecskeméten és a vas megyei 
velem községben nyílnak alkotó-táborok - tájékoztatta az mti 
munkatársát mészáros mihály , a magyar képző-és iparművészek 
szövetsége titkára.

1977. junius 6.

elmondotta, hogy ezek a nemzetközi alkotótelepek évente
ellátást,

befektetést,, igénylő ter­
veik, elképzeléseik megvalósításához. az egy-egy város, intéz­
mény vagy több vállalat támogatásával Létrehozott időszakos al­
kotótelepek jelentősége rendkívül nagy: valóságos idegenfor­
galmi-művészeti centrumok szerepét töltik be egy-egy megyében, 
országrészben. és nem is kerülnek sokba, ezeknek az alkotások­
nak nem kell külön múzeumot építeni, s bárki munka közben is 
megtekintheti a készülő alkotásaikat = a müvek a helyi gyűjte­
ményt gazdagítják.
/folyt.köv./

több művésznek biztosítanak lehetőséget - lakást, 
anyagot és szerszámokat - nagyobb ? 9
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folyt./-abb.1 ./ pezsgő élet

jó példa erre a villányi kőbányában tiz éve működő kő­
faragó-szobrász szabadtéri munka-és kiállítóhely, ahol ezek­
ben a napokban már két hete dolgoznak a szovjetunióból, finn- 
országból, Csehszlovákiából és három hazai városból érke­
zett művészek, az országszerte ismert tábornak már vagy fél­
száz saját szobra van, amelyeket a pécs-környék 1 túrák alkal­
mával szinte programszerűen Látogatnak a turisták, a művész- 
telep idei 6 vendég augusztus közepéig dolgozik majd a bárá­
nya megyei tanács által fenntartott táborban.

1 j

1
oeoeoooe 1 2. folyt./-a

szeptemberben egyidejűleg két nagyobb alkotótábor is 
tiz-tlz művész dolgozik majd egy hónapig, 

valem község határában a hazai textilművé­
szek csoportja lát munkához a vas megyei tanács támogatásá­
val. ettől - a szombathelyi biennáléhoz kapcsolódó - tábortól
elsősorban nyugat-dunántul textilipara vár sokat, s bár itt 
elsősorban egyedi alkotásokat, faliszőnyegeket, tértextileket és 
gobelineket készítenek majd, az alkotók kísérletei minden bi­
zonnyal szülnek olyan elgondolásokat, ötleteket is, amelyek 
nemcsak Ízléses és színvonalas müveket, hanem az ipar számára 
hasznosítható eljárásokat is teremtenek.

a másik egyhónapos alkotótábor a nyíregyházi sóstó part­
ján nyílik meg. ez - amely eddig a festőknek adott otthont - 
most az éremmüvészeket Látja vendégül, a változásra az szol­
gáltatta az okot, hogy az idén budapesten tartja kongresszu­
sát a nemzetközi éremmü vész szövetség és Sopronban első alka­
lommal rendezik meg a hazai érembiennálét. s mert az éremmü vé­
szét alkotótelepi támogatásának nálunk még nincsenek hagyomá­
nyai, a szövetség és a telepet fenntartó tanácsi vezetők úgy dön­
töttek, felkarolják ezt a művészeti ágat, hogy nagyobb ösztön­
zést nyújtsanak a képzőmüvszet e rohamosan fejlődő területével 
foglalkozó alkotóknak.

az említetteken kívül külön egyhónapos festő és grafi­
kai tábor indul hajdúböszörményben, kecskeméten a zománcmü- 
vészek számára biztosítanak a szokásosnál kedvezőbb, az alkotói 
együttműködés és a tapasz tálátcsere lehetőségeit jobban kihasz­
náló tábor-szerű alkotói körülményeket, ugyanakkor a következő 
hetekben művészetünk követeiként 10 hazai képzőművész indul út­
nak - dolgozni és tanulni - a szovjetunióban, finnországban , 
Lengyelországban , Csehszlovákiában és auztriában működő idő­
szakos alkotótelepekre, /mti/

bb. 1./ peszsgő

amelyekben
melletti

9
a

•s

§§ f' - it

július közepétől a kerámia művészeinek kínál hasonló, 
ritkán adódó alkalmat a siklósi kerámia szimpozion. itt egy 
hónapon át egyszerre 10 alkotó próbálhatják ki a kerámia ké­
szítés számtalan mesterségbeli trükkjét, fogását és cserélhe­
ti ki tapasztalatait, ezen a telepen sincs semmiféle kötöttség:

méreteket illeti, an-

*. ’. ^ .• •• » • • vÉli P 
@1

Ü#
sem témában, sem anyagban, ami pedig a
nak is csak az égetőkemencék nagysága szab határt, vagyis: 
valamennyi részvevő tetszése szerint készíthet plasztikát, ke­
rámiákat, disz tárgyakat vagy éppen használati eszközöket, 
szabadon kísérletezhetnek, tanulhatnak egymástól, amelyre a

épülő sokszínű világa bőség-

m
<

mkerámiák különböző anyagokra 
gél kinél Lehetőséget.

a somogy megyei nagyatádi alkotótáborban - a faszobrá­
szat paradicsomában - ezen a nyáron 5 művész, egy szovjet, egy 
csehszlovák, egy francia és két magyar dolgozik majd. ellá­
tásukról és a szerszámokról a város, az anyagról a délsomogyi 
erdőgazdaság gondoskodik, a városszéli 16 holdas, erdők­
kel övezett parknak - műhelynek voltak már japán, argentin, 
belga és olasz vendégei is. a tábor növekvő nemzetközi hírét 
jelzi, hogy erre a nyárra negyvenen jelentkeztek ide; közöttük 
mexikói, brazil, amerikai, svájci és nszk-beli művészek . s 
noha a nagyatádi park-tábor az idén még csak a harmadik nya­
rát kezdi, a junius 20-án nyíló, antwerpen melletti nagy nemzet­
közi szoborkiállítás rendezői három alkotást hívtak meg in-
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bbojo/ audiovizuális folyt./-abb.2. uj fáklya 

pr/ a/ -cz

o o o o o o o

az alap létesítése óta eltelt két évben a közművelődési be­
ruházásokat mintegy 160 millió, az uj módszerek alkalmazá­
sát csaknem 61 millió forinttal támogatta, a legutóbbi dön­
téskor főleg az üzemi és brigádklubok, a munkásszállások, 
művelődési otthonok, könyvtárak korszerű felszereléséhez 
nyújtott anyagi Segítséget az okt elnöksége, jóváhagyta töb­
bek között az egészségügyi minisztérium által igényelt 
660 ezer forint támogatást, ebből a pénzből gyarapítják a 
kórházi könyvtárak állományát, audiovizuális eszközökkel, 
hangszerekkel látják el a vakok, mozgássérült fogyatékosok 
klubjait. a nehézipari minisztérium az úrkúti mangánércmü, 
a répcelaki ..szénsavtermelő és más vállalat művelődési te­
vékenységének fejlesztéséhez kapott pénzt.

1977. junius 6.

a fáklya junius 19-én megjelenő 12.számát a csuvas 
aszszk és heves megye között fennálló, egyre gazdagodó test­
vérbaráti kapcsolatoknak szentelték.

11 ja prokofjev, az szkp csuvas területi bizottságának 
első titkára mutatja be a lendületesen fejlődő vidéket - 
bokszári gépgyárat, az elektromos mérőkészülékek gyárát, a 
t-330-as hernyó talpasokat készítő traktorgyárat, a város 
távlati fejlesztési tervét és kulturális életét.

csebokszári és eger testvérvárosok címereivel díszí­
tett színes fényképösszeállitás - csuvas és magyar úttörők ta­
lálkozásai, heves megyei vezetők látogatása a csebok­
szári állami egyetemen, magyar ifjúsági vezetők részvétele a 
barátsági találkozókon, a hevesi vidrócki -együttes televíziós 
szereplése - folytatja a krónikát, megismerkedhetünk a cse- 
bokszáriban lévő Lenin-emLékmüvei és ellátogathatunk a lenin- 
muzeumba, olvashatunk a magyar és csuvas nyelvészek közös mun­
kájáról. külön részletes cikk foglalkozik az egri ho si minh 
tanárképzkő főiskola és a csebokszári állami egyetem kapcso­
lataival.

i

%

a cse-
yv

T
>

*:■
a dunántúli talajjavító és talaj védelmi vállalat mun­

kásszállásaira, rációt, televíziót vásárol, a tiszántúli ta­
lajjavító pedig 39 szolgáltató kocsit rendez be. ezekben nem­
csak tisztálkodási és étkezési Lehetőséget nyújt a telepü­
léstől távol dolgozó munkásoknak, hanem könyvet* rádiót, 
televíziót is. az okt elnöksége egyetértett azzal is, hogy 
a budapesti, nagykőrösi, kalocsai, nyíregyházi és más konzerv­
gyárak az alapból nyújtott hozzájárulással audiovizuális esz­
közöket vásároljanak, zenei részleget, könyvtárat létesít­
senek, amint megállapították a közművelődési könyvtárak zenei 
részlegeinek Létesítése hasznos kezdeményezés volt, ezért 
újabb tíz ilyen részleg kialakítását segítik elő 690 ezer forin- 

-tal.

MI 4 -

1I

riport vezet el andrijan nyikolajev űrhajós szülőfalu­
jába, sorselibe. b.sumarjov grafikái bemutatják: milyen­
nek Látta a művész égért, heves megye tájait. I®• '7.

a kórusok országos tanácsa a fővárosban rendszeresíteni 
akarja a vasárnapi kórusmuzsikát; a hangversenysorozat megrende­
zéséhez 137 ezer forintot juttatnak.a szakszervezeti művelődé­
si intézmények is részesültek az alapból, a nagybátonyi, a dorogi, 
a tatabányai, a rudabányai, az ormosbánya , a farkaslyuki bá- 
nyászmüve lődés i házak nyelvi Labort, Írás , diavetítőt és más 
technikai eszközöket vásárolhatnak: saját pénzalapjaikat fél­
millió forinttal egészítik ki. nem csekély összeget juttattak 
a mezőgazdasági termelőszövetkezetek kulturális ellátásához, 
az ásotthalmi szövetkezet például audiovizuális eszközökkel ___ 
szerelheti fel uj művelődési otthonát, a töltéstáv! szövetke­
zet pedi^- elavult berendezését korszerűsítheti az alapból ka­
pott pénzzel./mti/

11

ál

-v orosz nyelvlecke, fáklya-fotó, filmismertető és a szovjet 
kultúra és tudomány háza műsora zárja a számot./mtiö;m

- «-

. • ' ■

■ : ■ ■ I bb.3. audiovizuális eszközök, tv a szolgáltató kocsiban - 
a közművelődési alapból - harsona a vár erkélyén

i/me/gk/pr/a/-cz

Fős!m . i

-

1977. junius 6.k-K’íj

a közművelődési alap céltámogatási keretéből u j ab 6 
millió 45 ezer forint kiutalását engedélyezte az országos köz­
művelődési tanács elnöksége.
/folyt.köv./.
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bb.4./ számitógépes. folyt./-abb.4. számi tógépes programozás, u j magnótechnika gyorsí­
tott fejlesztéssel , fényszórók a Ladákba - munkaverseny 
eredmények a budapesti vállalatoknál

i/sz/gk/ie/a/-ez

a nagy októberi szocialista forradalom közelgő 60. évfor­
dulója tiszteletére indított munkaverseny újabb eredményeiről 
tájékozódott az mtl munkatársa néhány fővárosi gépipari vál­
lalatnál.

a brg kecskeméti gyáregységének két szocialista komplex 
brigádja védnökséget vállalt az uj tipusu kazettás magnó 
es magnetofonmechanika gyártása fölött, ez utóbbi kifejlesz­
tése több héttel a határidő előtt befejeződött, jelenleg 
a nullszériát vizsgálják, s így rövidesen megkezdhetik e 
magnó mechanikák svédországi exportját, a salgótarjáni gyár- 
egyégben a közelmúltban megkezdték a munkaverseny eredménye- 
kent nehány hónap alatt kifejlesztett magnó motorok sorozat- 
gyártását, ezekből az óv vágóig 130 ezret állítanak elő.a 
vallalat a motorokat eddig tőkés országokból imoortálta mag­
netofonjaihoz.

1977. junius 6.

i
'Ili a ganz mávagban elhatározták, hogy a forgácsolási tech­

nológia fejlesztésével növelik a szerszámgépek termelékenysé­
gét, mivel a gyárban néhány hónapja már működik egy r-40-es 
nagy számítógép.a számi tógépes programozást gyorsított ütem­
ben kiterjesztik a számjegyvezérléses berendezésekre is. ed­
dig öt esztergagép programját alakították ki a ganz-mávag 
gyártásfejlesztői,s az idén további három berendezés program­
ját dolgozzák ki. a számi tógépes programozás felváltja az 
eddigi kézi programozást, s ez nemcsak a munkafolyamatot gyor­
sítja, hanem jelentős létszámmegtakaritást is eredményez, egy- 
egy munkadarab gyártását átlag egyötöd idő alatt lehet ily mó­
don előkészíteni.

a brg magnetofonfejeket gyártó brigádjai néhány nappal ez­
előtt ellátogattak a Csepel müvek színesfémkohászat i kutató 
intézetébe, s ott megállapodtak az ottani szocialista brigá­
dokkal, hogy ezentúl még hatékonyabban együttműködnek a terme­
lésben. a csm szállítja ugyanis a brg-be a magnótej/e k egyik 
Legfontosabb alkatrészét, az úgynevezett permalloy-lemezeket. 
az együttműködés alapján várhatóan javulni fog a hazai gyártá­
sú magnetofonok felvevő-és lejátszófejeinek minősége.

az egyesült izzó ezekben a napokban 59 ezer fényszóró­
lámpát szállít a szovjetunióban togliatti autógyárba, 
két a fényszóró Lámpákat csak a jövő hónaoban kellett volna 
exportálnia, a togliatti autógyár dolgozói azonban a 60.év­
forduló tiszteletére a tervezettnél több személygépkocsi gyár­
tását vállalták, s az egyesült izzó a két vállalat közötti _ 
kaverseny-együttműködés révén eleget tesz az előszállítási 1- 
génynek. /mtl/

8
:V 1

: -it::
V-1

I eze-a gyárban a műszaki dolgozók felajánlásával olyan uj, 
speciális rögzítő rendszert is kialakítottak, amellyel az anyag- 
megmunkálást ésszerűsítik, gyorsítják, csökkentve az előkészí­
tő és a mellékidőket, eddig egy-egy numerikusán vezérelt furó- 
vagy marógépbe egy-egy munkadarabot helyeztek, s az állandó 
szerszámváltás jelentős időkiesést okozott, ezentúl az uj rög­
zítő rendszer segítségével több munkadarabot helyezhetnek egy­
szerre a gépbe, amely a furó-vagy marómunkát leállás nélkül 
végzi el. ezt az uj technológiát az elmúlt hetekben már be<- 
vezették a ganz mávag vizgép-és kompresszor -, valamint mo­
tor és hajtómű gyáregységében.

a budapesti rádiótechnikai gyár szocialista brigádjai 
eddig több mint 50 ezer munkaórát takarítottak meg oly módon, 
hogy a számítástechnikai részegységek gyártásánál a kézi for­
rasztást saját maguk kialakította u1 forrasz tóeljárással 
váltották fel, s az uj huzalozó félautomata gépek termelésbe 
állítását meggyorsították.

/folyt, köv./
7.35/a

mun-
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bb.5. kedvezőek a mesterszakmunkás-képzés tapasztalatai 

i/ol/gk/ie/a/-cz

a napokban fejeződnek be az első mestenszakmunkás-képző 
tanfolyamok, tíz szakma mintegy 490 részvevőjével, a munkai- 
ügyi minisztérium felmérése szerint a tanfolyamok szerve­
zettsége, magas színvonala azt tükrözi, hogy a vállalatok 
gondosan választották ki a résztvevőket, s a szakmai, elmé­
leti, valamint gyakorlati képzés kiváló oktatók irányításá­
val mindenütt a mesterszintnek megfelelően történt.

/folyt, k öv./
7.40/a

'.4 :
1977. junius 6.
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bb.6/ kiszesek folyt./-a

a középiskolákban például pályaválasztási kiállítást és 
tud többet a bányászatról

, ,, ki
vetélkedőket rendeznek, filmet 

mutatnak be a korszerű bányászatról és tájékoztatják a 
fiatalokat a nagyszabású eocén program jelentőségéről, ugyan­
csak a szakemberutánpótlás megoldását szolgálja a megyei klsz- 
bizottságnak az az uj elképzelése is, hogy felkeresik 
a miskolci nehézipari egyetemen, a budapesti műszaki egyetemen 
és a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen tanuló komá- 
rom megyeieket és őket is informálják arról, hogy az uj szén- 
medencétakben milyen lehetőségekre, kedvezményekre számíthatnak 
a fiatal szakemberek, jelentős kedvezményekkel és rövid időn 
belül kapnak például uj Lakást azok a fiatalok, akik tartósan 
bányában kívánnak dolgozni, megszervezte a komárom megyei kisz- 
blzottság a megyén kívüli klsz-blzottságok vezetőinek tá­
jékoztatását is.
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;számos üzemtől, vállalattól a munkában kitűnt fiata­
lokat, ifjúsági kollektívákat helyeznek az uj bányák lé­
tesítéséhez, később pedig a széntermelésre, a megyei kisz- 
bizotkság segíti e fiatalok kiválasztását és felkészítését.a 
oroszlányi kisz-fiatalok védnökséget vállaltak az eocén program 
első bányájának , a márkushegyl bánya 1600 méter hosszú lej­
tősaknájának építése felett, a tatabányai szénbányák 
kiszesei társadalmi munkában segítik a nagyegyházi uj akna 
feltárásának megkezdéséhez szükséges kábelhálózat kiépítését. 
10 000 társadalmi munkaórát ajánlottak fel erre a célra, a 
beruházás megszervezésében és kivitelezésében felmerülő akadá­
lyok mielőbbi elhárítására klsz-radar akciót szerveznek.
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tekintve, hogy több komárom megyén kívüli vállalat, 
és országos szerv érdekelt a nagyszabású eocénprogram megva­
lósításában, a komárom megyei klsz-bizottság javasolta a kisz 
kb-nak, hogy szervezzen egyetemisták, középiskolások részére 
országos építőtábort az uj bányák külszíni Létesítményeinek é- 
pitésénél.,kezdeményezték azt is, hogy a kisz 1970-79.évi ak­
cióprogram jban is szerepeljen az eocénprogram, hasznosnak 
tartanák a komárom megyeiek, ha a kisz képviseltetné magát a 
nagyszabású beruházást koordináló kormánybizottság munkájában 
is./mti/
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folyt./-abb. 5./ kedvezőek

a gép-, a villamosipar, a papírgyártás, az építőipar és 
a mezőgazdaság területén 1976 utolsó negyedévében megkezdő­
dött továbbképzés tapasztalatait hasznosítva a minisztérium­
ban úgy Ítélték meg, hogy a további években is csak fokoza­
tosan növelhető azoknak a szakmáknak a száma, amelyekben mes­
terfokozatot lehet elérni, a tanfolyamok előkészítése ugyanis 
- a magas fokú elméleti és gyakorlati követelmények miatt - 
igen gondos körültekintő munkát igényel, a részvevőket - 
a társadalmi szervezetek és a munkáskollektivák véleményét is 
figyelembe véve - a vállalatok jelölik ki, a. már nagyobb szak­
mai gyakorlattal rendelkező és az előirt feltételeknek megfe­
lelő legtehetségesebb szakmunkásaik közül, a mesterszakmunkás- 
jelöltek elméleti és gyakorlati továbbképzése a szakma jelle­
gétől függően 200-300 órás, s az állami mester szakmunkás vizs*- 
gabizottság előtt tett vizsgával zárul, az eredményesen vizs­
gázók a mester szakmunkás cim használatára jogosító oklevelet 
kapnak,s a korábbinál(magasabb szakképzettségi fokozatba kell 
őket sorolni. *"
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a továbbképzést az ágazati minisztériumok továbbképzési 

központjai szervezik meg és irányítják, ezek minden évben meg­
hirdetik szakmánként az induló mesterszakmunkás tanfolyamokat, 
s felvilágosítást is adnak az érdeklődők számára, /mti/
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•'v* bb.6. kiszesek az eocénprogram megvalósításáért 

vi d/a/k z - ez

a komárom megyei fiatalok, kisz-bizottságok és alap­
szervezetek jelentős részt vállaltak az eocén program meg­
valósításából. a következő években megnyitásra kerülő már­
kushegyi , nagyegyházi, mányi és lencsehegyi uj bányákban 
sok száz fiatal munkájára számítanak, ezért a kisz-bizottsá­
gok sokféle módon igyekeznek felkelteni a fiatalok érdeklődé­
sét a bányamunka iránt.
/folyt, köv./

7.45/a
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bb.7. 7.5 millió négyzetméterrel több műbőr készül a grabo-
plast győri pamutszövő-és mű bő Agyárban 1980-ra - nagy össze- 
9U fejlesztést hajtanak végre

vid/a/-ez 1977. junius 6.

az idén 36 millió négyzetméter műbőr készül a graboplast 
győri pamutszövő-és mű bőrgyárban, a gyár termékei iránt a 
hazai, a tőkés és a szocialista piacon egyaránt nagy a keres­
let. ezért egymilliárd 231 millió forintos fejlesztést hajta­
nak végre 1980-ig. a beruházást - amelyet nag yosszegü hl tel­
kei támogat a magyar nemzeti bank - megkezdték! a beruházá­
si összegből egy raktár-rendszert építenek,s a többit termelé­
keny gépekre költik, a műbőrgyártás komplex fejlesztése kere­
tében nagy teljesítményű automata gépeket állítanak munká­
ba, amelyek lehetővé teszik, hogy 1980-ra az éves termelés 
7,5 millió négyzetméterrel növekedjék, tovább korszerűsítik, 
gazdagítják a gyártmányszerkezetet: az elavult termékek he­
lyett u j, piacképes műbőrt aj tákra térnek át, amelyeket el­
sősorban a ruházati, a cipő és a bőrdíszműipar használ majd 
fel to vábbf eldől gozásra, megvalósítják a belső anyagmozgatás 
teljes gépesítését, amely nagyban hozzájárul a munkakörülmé­
nyek javításához, a nehéz fizikai munka megszüntetéséhez.

a fejlesztés nyomán számottevően emelkedik a műszaki 
színvonal és tovább javul a termékek piacképessége, a beruhá­
zás elsősorban a belföldi igények jobb kielégítését szolgálja, 
emellett azonban kedvezően befolyásolja a tőkés és a szocialis­
ta exportot is. eredményeként 1980-ra az éves termelési érték 
eléri a 3,2 milliárd forintot.

a fejlesztési összegből a környezetvédelemre is jut. szenny­
víz tisz ti tó és a levegőszennyeződés csökkentését szolgáló 
berendezést helyeznek üzembe./mti/
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bb.8. budapestre érkezett 

s/ a/-ez 1977. junius 6.

a hazafias népfront országos tanácsa meghívására jorma 
hentila: főtitkár vezetésével, a finn népi demokratikus 
unió küldöttsége./mti/

láb.9. hazánkba érkezett a finn kommunista pártküldöttség 

q/tm-cz 1977. junius 6.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
meghívására vasárnap hazánkba érkezett a finn kommunista 
párt küldöttsége yrjö tirri-nek, a kb titkársága tagjának 
vezetésével.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren jakab Sándor, a 
központi bizottság tagja, a kb osztályvezetője fogadta./mti/

II
a
sebb. 10. négy nemzetiség pedagógusainak továbbképzése békés- 

csabán

vid/a/ -ez 1977. junius 6.

szlovák , délszláv, román és német nemzetiségű pedagó­
gusok, óvodai és általános iskolai nevelők találkoztak hét­
főn békéscsabán az iskolacentrumban, hogy megkezdjék a két 
hétig tartó nyelvi továbbképző tanfolyamukat.

az országos nyelvi továbbképzésnek, hazánkban már ha­
gyományai vannak, nemzetközi kulturális egyezményei*alapján 
évenként kerülnek megrendezésre.

/folyt, köv./
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bb. 13. győ r város mü vészeinek ajándéka a gyógypedagógiai fog­
lalkoztató iskolának

vid/a/-cz

a győri kisfaludy színház művészeti tanácsa 
felhívással fordult a város művészeti életének képviselői­
hez , hogy a különböző művészeti ágakban tevékenykedő alko­
tók járuljanak hozzá a közelmúltban győ rőt t megnyílt gyógy­
pedagógiai foglalkoztató iskola és nevelőotthon szebbé téte­
léhez oktató-nevelő munkájának segítéséhez, a felhívás máris 
visszhangra talált, a színészek vállalták, hogy verse­
ket, meséket rögzítenek hangszalagra és mesedélutánokat tar­
tanak a gyerekeknek, a színház zenekara elkészíti a bartók 
gyermekdalok magneto fon-felvételét, a színházi varroda dol­
gozói a hulIádékanyagokból játéktágyakat csinálnak, továbbá 
megvarrják a nevelőotthon elsötétítő függönyeit, amelyeket me­
se-figurákkal díszítenek, a város képzőművészei gobelineket, 
plasztikákat, fotókat és táblaképeket ajánlottak fel az in­
tézménynek. a győri tervező vállalat vásárhelyi pál szocia­
lista brigádja grafikákkal járul hozzá a gyerekek környezeté­
nek szépítéséhez, /mti/

1977. junius 6.
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bb. 14. 3 helikopter segíti a mezőgazdasági munkákat győr- 
sopron megyében

vid/a/-ez

1

1977. junius 6.

a gazdaságok többségében már alkalmazzák a helikopte­
res növényvédelmet győr-sopron megyében, a megye főbb mező- 
gazdasági körzeteiben rábaközben, a győrtőL délre eső síkság 
gon, a fertő-tó mentén, a hanság peremvidékén a helikopter­
ről való műtrágya és vegyszerszórás, már jól bevált gyakor­
lat. jelenleg három helikopter segíti rendszeresen az időseze- 
rü munkákat, jórészt a Légi növényvédelemnek is köszönhető, 
hogy a megyében a tavaszi munkákat az idén is 
az elsők között fejezték be. a soproni állami gazdaság felügye­
lete alatt működő helikopterrel az idén eddig 34 ezer hektárra 
szórtak ki különbögző növényvédő szereket.

/folyt, köv./ 
10. 40/a 13
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bb. 10./ négy nemzetiség folyt./-a

amint hlavács józsef az országos pedagógiai intézet nemzeti­
ségi osztályának vezetője elmondta az oktatásnak ez a formá­
ja jelentőségében egyre növekszik, a magyar párt és a kor­
mány nemzetiségi politikájának gyakorlati végrehajtása nyomán 
mind több azoknak az óvodásoknak, áltálé - • • -
száma, akik anyanyelvükön sajátítják el 
nemzetiségük irodalmi, népi kultúráját.

a hétfői békéscsabai megnyitón, amelyen képviseltették 
magukat a hazánkban működő nemzetiségi szövetségek is, dr. 
bodó László az országos pedagógusi intézet továbbképzési fő­
osztályának vezetője méltatta az öt éves nemzetiségi 
végrehajtásának a jelentőségét./mti/
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bb. 11. budapestre érkezett a német szocialista egységpárt 
kb küldöttsége

tm/a/-ez

V-M
ív. %

fi x3 1977. junius 6.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságá­
nak meghívására hétfőn budapestre érkezett a német szocialis­
ta egységpárt központi bizottságának küldöttsége günter fischer- 
nek, a kb agitációs osztálya helyettes vezetőjének vezetésével.

-fi/ %
t*

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren dr. ritter ti bor, a 
kb ősztályvezető helyettese fogadta, /mti/rfii-

-ifi­

bb. 12. Szabolcsba érkezett a béke vándorkiállítás 

vid/a/-ez 1977- junius 6.

, hétfőn szabóLcs-szatmár megyébe, érkezett az országos 
nM^anécs, a közlekedés-és postaügyi minisztérium és a 

volán tröszt a béke négy evtizede című vándor fotóklálli- 
a két csuklós autóbuszt az uj fehértói művelődési ház 

előtt a hazafias népfront megyei bizottsága béke és barát­
sági társadalmi bizottságának és az ötös számú volán vál- 
laiatnak képviselői ünnepélyesen vették át. a vándorkiál- 

^nyíregyházán , mátészalkán, kisvárdán kívül amegye 
nagyobb községeiben: nagykállóban, fehérgyarmaton, v" " 
namenyban es dombrádon is bemutatják és junius 19-én 
adjak át borsod megye képviselőinek./mti/
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8 .^'4bb 17. készülődés a nyíregyházi gyümölcskraneválra 

vid/pg -cz

ez évben szeptember 11-én kezdődik szabóles-szatmár 
megye egyhónapos kulturális programja, a hagyományos nyír­
ségi ősz rendez vénysorozata, de a nyitó esemény, a nyír­
egyházi gyümölcskarnevál előkészületei már most megkez­
dő tek. a karnevál igen jó alkalom arra, hogy a gyümölcs- 
termelő nagyüzemek változatos színes ötletekben és 
tartalomban egyaránt gazdag kompozíciókban mutassák be ter­
mésüket, a megyeszékhelyen, az idei karneválon részt ve­
vő nagyüzemek, felvásárló és feldolgozó vállalatok kép­
viselői hétfőn megbeszélést tartottak nyíregyházán, tekint­
ve, hogy a karneválon több olyan gazdaság is részt vesz, amely 
eddig csak szemlélője volt az eseményeknek, a tanácskozá­
son tapasztalat szerzés céljából levetítették az elmúlt 
karneválokról készített filmeket, a gazdaságok egyeztetés 
végett e hónap végéig küldik be a megyei tanácsra tervezett 
kompozícióké elmeit, a kompozíciók megtervezésében kép­
zőművészek is közreműködnek./mtl/

1977. junius 6.
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bb. 18. skála tiszavidék néven épül Szolnok legnagyobb áru­
háza

vid/a/ -cz

/>

mm
1977. junius 6.

Szolnok belvárosában, az ady endre utón megkezdődött 
a megye Legnagyobb áruházának alapozási munkája, a skála 
tiszavidék néven, közös szövetkezeti összefogással épülő 
modern kereskedelmi Létesítmény 100 millió forintba kerül, 
az áruház kétszintes Lesz és 4500 négyzetméter alapterü­
letet foglal el, amelyből 2700 négyzetméter Lesz az eladó­
tér. technológiai berendezéseit a korszerű tyler áruházi 
bútorokat, hü tő berendezéseket, klímatechnikai eszközeit a 
jászberényi hűtőgépgyár szállítja.

az áruházban széles áruskála található majd, 
féle szolgáltatást is igénybe vehetnek a vásárlók.
Létben rendszeresek lesznek majd a külföldi hetek, felvonul­
tatják a baráti országok árukínálatát, az uj áruház a ter­
vek szerint 1979 közepére készül el és az első félévre már 
száztíz millió forint értékű forgalmat terveznek./mti/
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folyt./-abb. 14./ 3 helikopter

a gazdaságok és az agráripari egyesülések további heli­
kopterek beszerzését tervezik, ennek megfelelően uj leszál­
ló pályákat építenek és megfelelően bővítik a földi kiszolgá­
ló hálózatot is./mti/■miri

a
' - bb.15. szlovák áruházi hét nyílt győrött 

vid/a/-cz 1977. junius 6.

szlovák áruházi hét nyílt hétfőn győrött, a kis-duna 
szövetkezeti áruházban, az áruházi hétre a pozsonyi jednota 
szövetkezet 3 millió forint értékű árut szállított gyér­
be, elsősorban olyan árukat, amelyeket a magyar közönség 
keres, Így például férfi, női divatcipőket, sportcipőket, 
bébi holmikat, üveg-és porcelán árukat, textilféleségeket 
és mezőgazdasági kisgépeket, szerszámokat.

a pozsonyi jednota és a győri általános fogyasztási 
és értékesítő szövetkezet eredményesen működik együtt a 
kishatármenti árucsere forgalomban, az idén mintegy 30 mil­
lió forint értékű árut cserélnek, az áruházi heteket is a 
kishatármenti árucsereforgalom keretében bonyolítják Le. 
Pozsonyban szeptemberben rendeznek magyar áruházi hetet, 
/mtiö
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bb 16. megháromszorozódik a termelés 

vid/pg ócz

az ikladi ipari müszergyár berceli gyáregységében hét­
főn megkezdték egy uj, ezerhétszáz négyzetméter alapterü­
letű üzemcsarnok szakaszos próbaüzemelését, a gépek, beren­
dezések telepítését és üzembe helyezését esztendő végéig 
befejezik, idén befejezik a közösségi épület kivitelézését 
is, amelyben hatszáz személyes öltöző-fürdőt, ebédlőt, 
büfét valamint üzemi orvosi rendelőt alakítanak ki. a beru­
házásra összesen 22 millió forintot költenek, amelynek ered­
ményeként a berceli gyár termelése 1980-ra megháromszoro­
zódik./mti/

1977. junius 6.
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n;bb 21 . 30.000 vas megyei gyermek vakációja - csereüdüLés a 
szovjet testvériérüLétén .v:

1977. junius 6.

30.000 áLtaLános iskoLás vidám vakációja kezdődött el hét­
főn vas megyében, e napon nyiLt meg a széLeskörü társadaLmi ösz- 
szefogássaL épULt megyei úttörőtábor bálátonberényben, ahol hat 
turnusban 1800 gyermek töLti a nyár egy részét, ez Lesz a 300 
szeméLyes tábor eLső teLjes nyári üzeme, tavaLy ugyanis a nyár 
derekán adták át. ugyancsak megnyitotta kapuját a festői őrség­
ben Lévő apátistvánfalva úttörő tábora, ezrek utaznak csiLLebérc- 
re, zánkára, veLembe, az egyes iskoLák vándortáboraiba, szaktábo­
rokba.

givid.- -cz

V

m

küLföLdi csereüdüLésekre is sor kerüL. a Legjobb pajtások 
vas megye szovjetunióbeLi testvérterüLete, a mari aszszk-ban töL- 
tenek két hetet, s onnan is érkeznek vasba gyermekek. ezenkivüL 
ndk-beLi, j ugosz Láviai és ausztriai csereüdü Lést is szerveztek.

szombatheLyen ezer szeméLyes napközistábor nylLik a váro­
si strand és a sport Ligét terű Létén. itt úszást tanuLhatnak, te­
niszezhetnek, szakkörökre, túrákra játhatnak a gyerekek, a pót­
vizsgára készüLöket szaktanárok segítik a feLkészüLésben.

amíg a gyerekek vakációznak, felfrissítik az iskolákat, 
mindenütt elvégzik a nyári kötelező karbantartásokat. több 
helyen felújításokra is sor kerül, a Legnagyobb a szombathelyi 
hámán kató általános iskola öreg épületében folyik, /mt1/
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bb 22. tananyag: állatok etetése és itatása - megnyílt 
a mecseki zoo-iskola
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ivolt hétfőn a mecseki állatkertben: meg­
kezdődött az általános iskolás d iákojy z 00-is kólá­
ja. dr.fülöp István igazgató köszöntötte a 12-14 éves gye­
rekeket, s tájékoztatta őket az áLLatkert életéről és a 
zoo-iskola működéséről, majd munkavédelmi oktatásban 
részesültek a Lányok, fiuk. a szép erdei környezetben 

Lévő áLLatkert 170 féle állatot őriz jelenleg.
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PS bb.19. megalakult a tiszai öntözőgazdaságok együttműködése 

vid/a/-ez 1977. junius 6.
m? 1
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a kiskörei vízlépcső öntöző rendszerének hatékonyabb ki­
használására ,, tiszai öntözőgazdaságok együttműködése,, néven 
társulást hozott Létre a tiszazug hat mezőgazdasági tsz-e. 
a tiszaföldvári, cibakház!, kengyeli, kunszentmártoni, a nagyné­
ni és a mezőhéki közös gazdaságok - önállóságukat megtartva 
- együttes erővel olyan vetésszerkezetet alakítanak ki a jövő­
ben, amelyek Legjobban meghálálják az öntözést, gazdaságos­
sá teszik a drága pénzen megépített telepek üzemeltetését, 
a cukorrépa, a hagyma és a burgonya mellett például főnövény­
ként fűszerpaprikát termesztenek, már az idén több mint öt­
száz hektár a vetésterület.

pKWi

O' f,
a tervek szerint kalocsa és makó után ez a terület Lesz 

hazánk harmadik nagy paprikatermelő körzete, mezőhéken példá­
ul 35 millió forint költséggel korszerű paprikaszájátó üzem 
Létesítését is tervezik, a tiszaföldvári Lenin tsz országo­
san is kiemelkedő sikereket ért el a kenyérgabona termesztés­
ben, a közös kísérletekkel a következő években kiválasztják a- 
zokat az intenzív bűzafaj tákat, amelyek a Legalkalmasabbak az 
öntözésre, az együttműködés kiterjed a takarmány term el és és az 
állattenyésztés fejlesztésére is, egyebek között bővítik a 
tehén, a sertés és a baromfi tartást, közös tejfeldolgozó üze­
met, agrokémiai központot Létesítenek./mti/
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bb 20. megnyíltak a komárom megyei általános iskoLák első 
úttörő táborai

w
sí:

■ »• vid.- giw. -ez 1977. junius 6.••

komárom megye valamennyi városa nagyrészt társadalmi mun­
kával külön úttörőtábort Létesített az elmúlt években a balaton 
partján, vagy az ország más tájain, közülük két tábor id^nynyi- 
tása hétfőn volt. az oroszlányi pajtások káptalanfüredi táborá­
ban 100 gyerek kezdte meg az üdülést, előzően a kisz-fiatalok 
az egész tábort rendbetették. a köp pán ymon ostor! táborban 110 
komáromi pajtást fogadtak, sok sportolási Lehetőség várta itt 
a gyerekeket, néhány nap múlva nyit a tataiak baLatonszépez- 
di tábora, ahol az idén 800 gyerek üdül. köztük Lesz az a 100 
szlovákiai pajtás, akikért cserébe 100 tatai gyerek utazik majd 
szakoIcára, az esztergomiak bubánatvölgyi táborában - amely egy­
ben megyei úttörőtábor is - a városból 240 gyermeket fogadnak 
az idén. a tatabányai gyerekek balatonakaU táborában ezer paj­
tást várnak az idén. ide is érkeznek majd csereüdüLésre szlovák 
gyerekek, és itt Látják vendégül a megye testvérterü Letérő 1, a 
csecsen ingus aszszk-bóL érkező pionírokat is. a megye váro­
sainak úttörőtáboraiban az idén több mint 4000 gyerek üdül, 
emel Lett több ezer városi gyerek tölti az egész szünidőt a nyá­
ri napközis táborban, /mti/
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f oLyt/pgbb 22. / a tananyag:s, folyt./-a

a brit szigetek, a német-lengyel síkság és Skandinávia fe­
lett általában erősen felhős az ég, sokfelé erős szél fuj, 
és záporeső, eső esik. a két légtömeg keveredéséből létre- 
jöt csapadékzóna kissé dél felé húzódva érinti a kárpát-me- 
cfhcét is, ezért már melegebb, de csapadékosabb Lesz hazánk 
idő járása.

bb.23./ idő járás jelentés

ú
immár harmadik alkalommal szervezte meg a zoo-iskolát 

a mecseki állatként, azzal a céllal, hogy vonzó, hasznos 
élménytadó elfoglaltságot nyújtson a gyermekeknek a nyári 
vakációban, munka, tanulás, játék - ez a zoo-iskolások napi 
programja, a felnőttek mellett részt vesznek az állatkert 
mindennapi munkájában: takarítanak, almoznak, etetik-itatják 
az állatokat, biztonsági okokból a nagy ragadózókat kiiktat­
ták a ,,tananyagból,, viszont egy-egy békés kis állat fel­
ügyeletét rájuk bízzák később.

,v

I-f

1
VV:. '

v.- I vasárnap az országban változóan felhős idő volt, álta­
lában 4-10 órán át sütött a nap. főleg a dunántuIon esett zá­
poreső, néhány helyen zivatar is volt. a délutáni órákra 
18-2 4 fokig emelkedett a hőmérséklet, éjszaka a dunántu Ion 
borult, az ország más részein gyengén felhős idő volt, a 
nyugati országrészben helyenként eső, záporeső esett, hajnal­
ra 7-12 fokig hült Le a Levegő, délelőtt változóan felhős 
idő volt, a csapadékhuLlás sok helyen megszüntr . a déli, délnyugati 
szél helyenként megélénkült, a hőmérséklet 11 órára 19-22 fok­
ig emelkedett.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 16,1 
fok volt, 3,2 fokkal alacsonyabb a százéves átlagnál, ma 12 
órakor budapesten a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre át­
számított légnyomás 756 mm, alig változik.

4pécsi tanárképző főiskola biológia-mezőgazdasági szakos 
hallgatói az idén először a mecseki állatként ben töltik a 
nyári szakmai és pedagógiai gyakorlatukat,s ők is bekap­
csolódnak a zoo-iskola munkájába, az állatkertben jól fel­
szerelt biológiai oktatóterem épült,ahol hetente

szaktanár vezetésével különféle kísérleteket foly-

V
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m

terv:! ' :egyszer
tatnak a gyerekek, emellett tanulmányi kirándulásokat tesz­
nek a mécsekben, a kisdiákok valamennyien tanulták, illet­
ve tanulják az élővilág cimü tantárgyat, s most alkalmuk 
nyílik a valóságban is megismerni az állatokat és a növé­
nyeket .

aS*; ■; «

71 m
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a nyár folyamán 40-50 Lány és fiú vesz részt a 
mecseki zoo-iskola munkájában,egymást váltva két-két hétig, 
most először nemcsak helybeliek, hanem más városból 
érkezett és pécsett nyaraló gyerekek is növendékei Lehet­
nek a szép erdei iskolának. J. *sszel pedig -
a tanév kezdetéig - Levélben értesítik az általános iskolák 
igazgatóit a gyerekek eredményes nyári társadalmi munká- 
járól./mti/

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 19

tm fok volt. % síi
44

várható időjárás kedd estig:

időnként erősen megnövekvő felhőzet, többfelé, de főleg 
a dunántuIon záporral, egy-két helyen zivatarral, nap­
közben élénk déli, délnyugati szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet : 8-13, leg­
magasabb nappali hőmérséklet kedden : 22-26 fok között.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

774
:t -

y tevékenységükért nem kapnak: fizetést, de az intéz- 
> meny gondoskodik"áz étkeztetésükről

'm
Ibb.23. időjárás jelentés 

a/-ez 1 977. j un ius 6.

junius 6-án hétfőn 13I a meteorológiai intézet jelenti

lassú melegedés, záporokkal

m■i
mórakor:

B® % mfőként nappali felhő képződés, sokfelé zápor, helyenként 
zivatar, legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 9-13 fok között. 
Legmagasabb nappali hőmérséklet 22-27 fok között, jelentős 
mennyiségű / legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 
60 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél 280 cm.

ilassan átalakult euró pa időjárása, vasárnap a leg­
magasabb nappali hőmérsékletek még az egész kontinensen az 
átlagos alatt maradtak, nyugat fel#L azonban már,enyhébb, 
óceáni Levegő indult el a szárazföld fölé. hatására,deL- 
európában - az ibériai, appennini -, éjps a balkán-féIszige-

ő. euró pa é aki részein, ahol az 
a hideg Lég megekkel, változékony

;V. ■ I!

Aí
1

ten - napos, 
óceáni levegő 
az Időjárás, 
/folyt.köv./ 
12.35/a
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\ bb,2?. szovjet műszaki nap szegeden 

vid/kz/a/-cz
bb 25. oláh István altábornagy 

Qk/pg pr

a magyar néphadsereg vezérkari főnöke, miniszterhelyettes 
an tan leeb gyalogsági tábornoknak, az osztrák csapatok 
főszemlélőjenek meghívására - katonai küldöttség élén - hiva­
talos Látogatásra hétfőn ausztriába utazott./mti/

#"
■m:/4

1977. június 6.

szovjet műszaki napot rendezett szegeden a szovjetunió 
kereskedelmi képviselete, valamint a műszaki és természet- 
tudományi egyesületek szövetsége csongrád megyei szervezeté­
nek számos tagegyesülete, hétfőn a technika házában megtar­
tott műszaki naporm moszkvai, Leningrádi, rosztovi, balasevi 
mérnökök és más szakemberek tartottak előadást a magyaror- 
szágon használt szovjet gyártmányú mezőgazdasagi gépek karban­
tartásáról, az r 22-es tipusu elektronikus számítógépek­
ről, emelő és szállító berendezésekről, más témakörökből, kü­
lönösen nagy érdeklődés kisérte a szovjet gyártmányú kompu­
terekről tartott előadást, a szovjet mezőgazdasági gépgyártás­
ról, s a hazánkban működő szovjet gépek karbantartásának megszer­
vezéséről szóló előadást makón, a terület egyik mezőgazdasági gép­
gyártó központjában is megtartatták, ahol a szakemberek szá­
mos, nálunk is hasznosítható kérdésre kaptak választ ebben 
a témakörben./mti/

% 1977. junius 6.
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bb 26. tárlatok a balatoniöldvári siotour klubban 

vid/kz/pg -ez
fr

... % 1977. junius 6.
:■mi a balaton déli-partjának egyik legforgalmasabb üdülő­

helyén, balatoniöld váron, a siotour üdülőhelyi klubban 
hétfőn megkezdődött az idei tár latsorozat, elsőként a 
mogy megye képekben,, cimü kiállítást tekinthetik meg az 
érdeklődők, ezt követően bagó bertalan festőművész mutat­
ja be alkotásait, júliusban a habán kerámiák kerülnek közön­
ség elé. majd az orbis lengyel utazási irodák kiállítására 
kerül sor. a következő kiállító a somogyi fotó- és film­
klub lesz, a sort ped$£l a siotour augusztus 27-én megnyi­
tó fotó- és plakátkiátiltása zárja./mti/
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bb.29. vasutas szakszervezeti küldöttség utazott Svédországba 

kf/ie-a/-cz

hétfőn koszorús ferenc főtitkár vezetésével vasutas szak- 
szervezeti delegáció utazott Svédországba, illetve norvégiá- 
ba. a küldöttség junius 9-ig a svéd , junius 15-ig pedig a 
norvég vasutas szakszervezet vendége Lesz. a delegáció mind­
két államban a testvér szakszervezet és a vasutak munkáját 
tanulmányozza, /mfi/

1977. junius 6. ■rí

I
bb 28. embargó: 18.30-ig

»V

magyar-indiai külügyi tárgyalások 

tm/pg -c
I• *

1977. junius 6.

rácz pál külügyminisztérium! államtitkár meghívására 
hivatalos látogatást tett budapesten j. s.mehta, indiai 
külügyi államtitkár, a tárgyalásokon eszmecserét folytattak 
a magyar-indiai kapcsolatok fejlesztéséről, és a nem­
zetközi helyzet időszerű kérdéseiről.

az indiai vendéget fogadta havasi ferenc, 
a minisztertanács elnökhelyettese, és púja frigyes kül- 
üg yminiszter./mti/

:4
y m• ,> f

13.05/a 21

m

. I*
.................

:1
y-:

*'•
m

* y# -20-
=y....

12.55/pg
//

.

8'
■ '/•

■fj.

vV<
-

:: I
PH-..!

I
imrriwfigii^

4-
' ■:

• • 
/V

ve
/*



- 23

' ••

dunaujvárosban a dunai vasműben szerelés közben 
felrobbant egy kemence ajtaja, amelynek következtében az ott 
dolgozók közül a daruról lelökte a légnyomás szabó ferenc 48 
éves lakatos, dunaújvárosi Lakost és a szerencsétlen ember a 
helyszínen meghalt, egy másik személy könnyű sérülést szenve­
dett. a felelősség megállapítására a rendőrség szakértő bevoná­
sával folytatja a vizsgálatot.

tatabánya és tarján közötti útszakaszon borkúti István 
László 20 éves szomori Lakos személygépkocsijával az útpadkára 
majd az árokba hajtott, és egy fának ütközött, a baleset követ­
keztében borkúti István László olyan súlyosan sérült, hogy kór­
házba szállítás után meghalt, utasai közül varga jános 19 éves 
gyermelyi Lakos, saródi csaba 21 éves szomori Lakos pedig súlyos, 
egy harmadik utas könnyű sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint a gépkocsi vezetője gyorsan hajtott.

baktalórántháza és vásárosnamény közötti útszakaszon egy 
személygépkocsi elütötte magos Sándor 58 éves, nyirmadai Lakost, 
aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi a- 
datai szerint magos Sándor a már féktávolságon belül Lévő sze­
mélygépkocsi elé Lépett.

tatabánya külterületén horváth pál hugó 54 éves buda­
pesti Lakos személygépkocsi Iával egy motorkerékpárnak üt­
között, amelynek következtében horváth pál hugó olyan súlyos 
sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt, a személy­
gépkocsi utasai közül horváth pál hugóné 53 éves, és özv. 
dömsödi gáborné 64 éves, budapesti lakosok, valamint a motor- 
kerékpár vezetője, szél béla 22 éves rakodómunkás, 
tatabányai lakos és utasa, szél László 18 éves segédmunkás, 
tatabányai lakos súlyos sérülést szenvedtek, a vizsgálat 
eddigi adatai szerint horváth nem adta meg az elsőbbséget 
a motorkerékpárosnak.

tm/a/-cz 1977. junius 6.

bb. 32. rendőrségi hírek
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bb.30. hazaérkezett a szovjetunióból a szakszervezeti kül­
döttség

tr/ie/a/-cz

hazaérkezett a szovjetunióból a magyar szakszervezetek 
300 tagú küldöttsége, amely a szovjet szakszervezetek köz­
ponti tanácsának meghívására az októberi forradalom 60.év­
fordulója alkalmából látogatott a szovjetunió több 
nagyvárosába, a 12 napos látogatás során a magyar és a szov­
jet szakszervezeti aktivisták között több baráti találkozó­
ra és tapasztalatcserére került sor kijevben, Lenlngrádbafn 
és moszkvában. /mtl/

1977. junius 6.

bb.31. uj hü tő ház és jéggyár szegeden 

vld/kz/a/-ez 1977. junius 6.

a csongrád megyei zöldért vállalat szegedi tranzit te­
lepén uj hütőházat és jéggyárat helyeztek üzembe, az uj Léte­
sítmény 13 millió forintba került, a 2400 négyzetméter alapte­
rületű hütő termekben az időjárás viszonttagságaira érzékeny 
primőröket: zöldség-és gyümölcsféléket tárolnak optimális 
körülmények között, a jéggyárban naponta 30 tonna jeget 
készítenek és azt részben a hütő—vagonos szállttáshzoz is fel— 
használják

a beruházás elsősorban a hazai Lakosság friss zöldség-és 
gyümölcsös Hálásának javítását szolgálja, ugyanakkor lehe­
tővé teszi az exportigények jobb kielégítését is. 
zit telepről az év minden szakában rendszeresen szállítanak 
kertészeti árut. a hü tőház és a jéggyár üzembehelyezésének leg­
főbb előnye, hogy folyamatos ellátásra nyújt Lehetőséget, a csúcs- 
forgalmi időszakban átvett zöldségből, gyümölcsből a piaci 
fogyasztási igényeknek megfelelő mennyiséget 
forgalmaznak, a többletet tárolják és Így meghossfbbltják az 
egyes primőrszezonokat, /mti/

a szegedi tran-
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foLyt./-abb. 32./ rendőrségi

nógrád megyében cered határában a cered völgye mgtsz-ben 
utas! József 35 éves traktorvezető, szi laspagonyi lakos 
fűkaszáló géppel munkavégzés közben felborult, a szerencsét­
len ember a helyszínen meghalt, a baleset okának vizsgálatát 
a rendőrség megkezdte.

fejér megyében nádas^adány

éves Jenői lakos személygépkocsijával elütötte hárl ferenc 36 
éves, ősi lakost , aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a 
baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség megáilapitáa 
Sára a rendőrség szakértő bevonásával folytatja a vizsgálatot.

bb. 34. divat-előrejelzés 1978 tavaszára-nyarára - az mdi szak 
mai bemutatója

t/o l/mm/l e/a/-cz

bár az igazi jó idő várat magára, az üzletek, áruházak 
bőséggel kínálják a divatos, szép nyári holmikat, a kínálat 
kedvező alakulásában nem kis része volt annak az előkészítő 
munkának, amelyet a hazai divatirányitók az iparral és a ke­
reskedelemmel szoros együttműködésben végeztek, hétfőn a ma­
gyar divat intézet bemutatótermében ismét szakmai találkozó­
ra gyűltek össze a ruházati kereskedelem és az mdi képvise­
lői. a téma ezúttal már a jövő év tavaszára-nyarára várha­
tó divat volt.

a magyaJY divat intézet nemzetközileg egyeztetett prognózi­
sa szerint a lövő év melegebb szezonjainak divatják egyfelől a 
reggeltől estig viselhető klasszikus vonalú, másfelől a spor­
tos szabású könnyű kabátok, öltönyök, kosztümök, ruhák u~ 
ralják majd. ugyanakkor érvényesül egy fantáziadusabb irányzat 
is, amely lehetőséget ad a mindennapos, megszokott öl­
tözködési módtól való nagyobb eltérésekre is.

m1977. junius 6.
* *5
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a hét végén 129 személyi sérüléssek járó közlekedési bal­
eset történt, ebből nyolc halálos, 55 súlyos és 66 könnyű sé­
rü léses kimenetelű volt./mtji/

ia

1<Í
ff " ff.

>' ■ T »
7 'v:

ff

* <:*

a szerkesztőségek figyelmébe!

/ki egész!tés/

mai bb.11-es számú hírünk/ budapestre érkezett a német 
szocialista egységpárt kb küldöttsége/ végére kérjük a követ­
kező szöveget beiktatni:

,, jelen volt georg folk, az ndk budapesti nagykövetsé­
gének ideiglenes ügyvivője.,,/mti/

a puha fogásu, természetes szál—hatású kelmék közül 
egyebek mellett a gabardin, a tropikál, a freskó, a panama, a 
szatén, továbbá az apró mintázatú pepita, halszálkás, kockás és 
finoman csíkozott szövetek, valamint a tarkán szőtt vásznak 
Lesznek divatosak, várhatóan nagyfkelet j e Lesz a csiszolt jeans 
anyagoknak, és az ultravékony setTyem, valamint gyapjuhatásu 
jerseyeknek
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a koloristák nemzetközi bizottsága jövőre a nyári ruhák 
céljára - a többi között - a citromsárgát, a rózsaszínt, a 
levendulakéket és a türkiz-zöldet; klasszikus öltözékekhez 
a füstszürkét, az acélkéket , és a zöld sötétebb árnyalatait; 
a sportos holmikhoz az erő teljesebb pirosakat, sárgákat, zöldé* 
k t , mig az előbbiektől elhatárolható úgynevezett általános 

zömében alkalmi ruházat alaps inéül a világos ekrüt 
szint, a vani liasárgát, a vil qos bronzot és a gala b-
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bb. 35, mlnlmáLls termelés kiesés - építészeti bravúr - rekonst­
rukció a fűzfői papírgyárban

vid/a/ “’"Cz

:v#K 
‘ Kt

bb. 34./ divat­ folyt. /—a

f prognózist a magyar divat intézet ez alkalommal mintegy 
100 felnőtt-es gyermekmodell-összeállitássál illusztráírttá, 
ugyanezt a kollekciót még e héten bemutatják győrött, szómba - 
helyen, pécsett, a jövő héten pedig miskolcon, debrecenben é 
szegeden is a nagykereskedelem helyi képviselőinek, a fogad­
tatás alapján adják majd tovább a jelzést a ruházati párnák, 
hogy a méterárugyártók, konfekcióüzemek, a cipőgyárak, a ki­
egészítők előállítói jól felkészülhessenek, s 1978 tavaszá- 
ra-nyarára minél divatodabb , minél szebb termékekkel láthassák 
el az uzleteket./mti/

KI /1977. junius 6.

nagyszabású épületrekonstrukció kezdődött a fűzfői papír­
gyárban, amely a hazai Iró-nyomópaplr egyharmadát adja, s 
számos értékes termék előállításában monopol helyzetet élvez, 
a kettes számú papirgép épülete 1930-ban létesült bauxltbe- 
tonból, s ma már nem elég biztonságos, ezért a több mint 
2000 tonnás gépóriást uj csarnokban kell elhelyezni, 
tások szerint az uj épület 2 év alatt készülhet el. a gép a- 
zonban a Legértékesebb ofszet és számitógéppapirt gyártja, s a 
havi termelését csak egy millió dollár értékű tőkés import­
tal tudnák helyettesíteni. a kétéves leállás Így 24 millió 
dolláros kiadását jelentene a népgazdaságnak, a papírgyár a köny- 
nyüipari szerelő és építő vállalatot bízta meg az ésszerű é- 
pitési program tervezésével és megvalósításával.

a nagyszabású munkát megkezdték, s számos építészeit! új­
donsággal valóságos szakmai bravúrral, a két éves gépállást 
ő hónapra csökkentik, a régi bauxitbeton épületet térrácsos 
könnyű szerkezettel körbeépítik, miközben a gép termel, s 
csak a legkritikusabb munkáknál, például az alapzat kicserélé­
sénél állítják Le azt. a csarnok építése mellett uj szo­
ciális létesítményekkel, fürdővel és öltözővel is bővítik az 
üzemet, /mti/

[. *.

Mi
a a számi-

:
bb.24. 

a/-cz

1. képzőművészeti élet
2. a uj fáklya
3. a közművelődési alapból
4. számi tógépes programozás
5. kedvezőek/ 1. sz. jav./
6. kisz-esek
7. graboplast
8. budapestre érkezett
9. hazánkba érkezett
10. négy nemzetiség/ 2.sz.javítás/

11. német szocialista egységpárt küldöttsége/ kiegészítés/
12. vándorkiállítás
13. győr művészeinek ajándéka

14. három helikopter segíti
15. szlovák áruházai hét győrött
16. megháromszorozódik
17. készülődés a gyümölcskarneválra
18. Szolnok legnagyobb áruháza épül
19. megalakult
20. úttörőtáborok 
21. csereüdülés

tananyag: állatok etetése és itatása/3/ist..jav./
23. idő járás jelentés 
24. hírjegyzék 

/mti/

13.50/a

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 óráig

1977. junius 6.1
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bb. 36. a magas színvonalú szakmai képzésért - oktató csarno­
kot adtak át a nitrokémiánál

vi d/a/-ez

m

1977. junius 6.

a fűzfői nitrokémiánál átadták rendeltetésének a korszerű 
oktató csarnokot, amelyet 16 millió forintos költséggel épí­
tettek és szereltek fel különböző berendezésekkel, a szakmai 
képzést szolgáló Létesítmény építéséből kivették részüket, Ktár- 
sadalmi munkával. a nitrokémia szocialista brigádjai, a fenn­
tartó üzemek dolgozói is. a működő üzemben a legjellegzetesebb 
vegyipari folyamatokat tanulmányozhatják, az oktató csarnok­
ban várják gyakorlatra a veszprémi , a pécsi és nagykani­
zsai vegyipari szakközépiskolásokat és itt gyakorolják a szak­
mát a fűzfői szakmunkásképző intézet tanulói is./mti/
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értesíti a Lakosságot, hogy karbantartási munkák miatt 
junius 7-én 18 órától junius 9-én 7 óráig az v.kerület 
József attila utca, bajcsy Zsilinszky ut, szent István 
korút,, Széchenyi rakpart által határolt területen eset­
legesen a viz zavarosságával lehet számolni, amely jelen­
ség az egészségre nem ártalmas./mti/

gk/a/-ez 1977. junius 6.

bb. 42. a fő városi vízmüvek

a társaság ezenkívül országos konferenciák rendezését 
tervezi. a közeli hónapokban vállalati irányítási infor­
mációs rendszerek címmel, valamint matematikai és számítás­
technikai módszerek a közlekedés tervezésében és irányítá­
sában címmel kerül sor többnapos tanácskozásokra, melyek­
re az ország különböző részeiről hívnak meg szakembereket, 
/mti/

Győrött, a különböző vállalatoknál és intézményeknél 
jelenleg öt, mosonmagyaróváron pedig két számi tóközpont 
működik, a központokban tevékenykedő szakemberek munká­
jának összehangolására hozták létre a neumann János számi- 
tógéptudományi társaságot, melynek alakuló ülését hétfőn 
tartották győrótt, a társaság tagjai - szám szerint százan - 
havonta találkoznak, információt cserélnek egymás munkájá­
ról és előadásokat hallgatnak a világszínvonalon Lévő 
számítástechnikai módszerekről és eszközökről, ennyiben 
a társaság tevékenysége hozzájárul a szakemberek szakmai 
továbbképzéséhez is. a továbbiakban ankétok keretében 
foglalkoznak a matematikai eljárások eddig még kévéssé ismert 
számi tógépes alkalmazásával.

vid/pg -ez 977. junius 6.4

bb 40. megalakult a neumann János számi tó géptudományi tár­
saság győrött

L.

\
*»

bb.37. amszterdamba utazott a mnot delegációja 

gy/pr/a/-cz

erdei lászlónénak, a magyar nők országos tanácsa elnöké­
nek vezetésével hétfőn ameszterdamba utazott a nőtanács de­
legációja. a delegációt a holland nőtanács hívta meg egy­
hetes látogatásra./mti/

1977. junius 6.

bb.38. magyar-mexikói külügyi konzultáció 

tmöpr/a/-cz

jose juan de olloqui mexikói külügyminiszterhelyettes 
elutazott budapestről. a mexikói diplomata május 31. és 
junius 5-e között konzultációt folytatott nemzetközi kérdé­
sekről és a magyar-mexikói kétoldalú kapcsolatokról garal ró- 
bert és szarka károly külügyminiszterhelyettessel; fogadta 
őt púja frigyes külügyminiszter, dr.biró József külkereske­
delmi miniszter, dr.soós gábor mezőgazdasági és élelmezésü­
gyi minisztériumi államtitkár és rónai rudolf a kulturális 
kapcsolatok intézetének elnöke./mti/

1977. junius 6.

bb.39. magyar alelnököt választott az europrefab 

k/sb/ie/a/-cz

az europrefab - az előregyártást és egyéb iparosított 
építési módszereket fejlesztő európai szervezet - milá­
nói közgyűlése dr.pozsgai Lajost, az iparterv igazgatóhe­
lyettesét a szervezet alelnökévé választotta./mti/

1 977. junius 6.
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#1 bb.41. Légi növényvédelem 

1/ jf/tm/ie/a/-cz bb.41./ Légi foLyt„/-a1977. junius 6. e e e e o e vs a
a répaaknázómoly, ez a veszélyes kártevő,, képes arra,, 
hogy akár egy-két százalékos terméscsökkenést okozzon a 
cukorrépában, a termelők most jó hatású készítményeket 
alkalmaznak, és így számíthatnak a kártevő kipusztulá­
sára. a pilóták munkáját a gazdaságok 1:10 000 illetve 
1:50 000 léptékű térképekkel könnyítik meg. ezzel 
nemcsak a légi porozást-permetezést egyszerűsítik, te­
szik hatékonyabbá, hanem az ideiglenes repűlőterkek kijelö­
lését is megkönnyítik, közelebb hozhatják a növényekhez, 
a nagyobb táblákhoz, s ilymódon hatékonyabbá válik a re­
pülőgépek alkalmazása„/mii/

V-1
.; sárga színű repülőgépek, helikopterek húznak el ezek­

ben a napokban a viszonylag néptelen földek felett; a mező- 
gazdasági Légi szolgálat főszezonja a javában tart. a növény- 
védelemnek egyébként is ilyentájt akad a legtöbb dolga, a 
szeszélyes időjárás azonban ldéjn - ha lehet még több munkát 
ad a pilótáknak, akik szinte szünet nélkül a levegőben van­
nak, jóformán csak a tartályok feltöltésének idejére eresze- 
kednsk Le és tartanak pihenőt.

a gabonatáblák országszerte kalászéinak, most van az 
ideje a gabona-lisztharmat elleni védekezésnek, annál is in­
kább, mert idén ez a fertőzés a szokásosnál valamivel előbb 
alakult ki a korábbi hetek nyárias időjárása miatt, a gabona- 
termesztők gondját növeli, hogy egyidejűleg végre kell haj­
taniuk a fuzarium elleni védekezést; ez a gombabetegség ugyan­
is a májusi párás, esős időjárás nyomán felütötte a fejét és 
bár az átmeneti lehűlés némileg visszafogta a elterjedését, mé­
gis végre kell hajtani a permetezést, az ország déli részén 
- főleg baranya megyében - sárgarozsda fertőzöttséget észlelt 
a növényvedelem, ennek a lehűlés kedvezett, úgyhogy olyan mé­
retű a,, betegség, , hogy a repülőgépekről többszöri vegy­
szeres kezelést kellett végrehajtani.

r.**v i
a

i
•>Y

I
Ml mbb 43. megemlékezés Lidice elpusztításáról 

t/da/pr/pg -ez
.t.

r kv:1977. junius 6.

Lidice elpusztításának 35. évfordulója alkalmából 
tartottak hétfőn sajtótájékoztatót a csehszlovák kultu­
rális és tájékoztató központban, edita mildeová, a szlo­
vák nemzeti felkelés múzeumának tudományos munkatársa 
emlékezett a cseh 
terrorra. 1942. junius 9-én Lidice egyike Lett annak a 40 
községnek, amelyet a nácik felégettek, lakóit legyilkol­
ták, koncentrációs táborokba hurcolták. 3 évvel később 
a csehszlovák köztársaság kormánya elhatározta az uj 
Lidice felépítését, 2 kilométerre az elpusztult község­
től. többek között itt élnek és dolgoznak ma azok a régi 
lidicei Lakosok, akik túlélték a koncentrációs táborok 
gyötrelmeit. Lidice elpusztításának 35. évfordulójáról 
hazánk más tájain, igy kalocsán és szegeden is megem­
lékeznek./. 58/

község elpusztítására, a fasiszta L'v
hétfőn az országban csaknem mindenütt a zöld borsó táb­

lákat védték a növényi kártvevőktő l, amelyek junius elejéTn 
nagy számban jelentkeztek, és félő volt

v aI ii
ív;

Jta,„UQ„ ___-, hogy ha tétlenül né­
zik elszaporodásukat, a kertészeknek súlyos károkkal—k-ell 

az történt, hogy a zöldborsó érése némileg meg­számolniuk. az történt, hogy a zöldborsó érése némileg meg­
késett, és pontosan egybeesett egy veszélyes növényi kártevő 
inváziójával; a növényvédelem nemcsak repülőgépekkel és heli­
kopterekkel, hanem földi permetező és szórógépekkel akadályoz­
za meg a zöldborsó termésátlagának csökkenését.

>K3f >

k i
b." > - — •#;

I
a cukorrépa-táblák sem fejlődnek zavartalanul, a répa­

termés megóvására szintén fel kellett küldeni a növényvédő 
szolgálat légi egységeit.
/folyt, köv./
14.40/ a
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.44. jugoszláv jogászküldöttség 

i/tf/gk/pr/ra cz

cedomir Milosevics, a szerb jogász szövetség elnöke, a leg­
felsőbb gazdasági bíróság elnöke vezetésével hétfőn - a magyar 
jogász szövetség meghívására - jugoszláv jogászküIdöttség érke­
zett budapestre„ dr.jókai Lóránd, a jogászszövetség főtitkára fo­
gadta a ferihegyi repülőtéren a vendégeket, akik magyarországi 
látogatásuk során tárgyalásokat folytatnak a két jogászszövet­
ség közötti kapcsolatok, együttműködés fejlesztéséről./mti/

•/'k: . folyt./rabb. 46. / napi renden

a könyvkiadás az elmúlt esztendőben 21.4 százalékkal növel­
te teljesítményét, 6.5 százalékos átlagos árszínvonal-növekedés 
mellett, a könyvkereskedelmi forgalom 11,7 százalékkal nőtt, de 
vállalatok magasabb fejlesztési - és nagyobb tartalékalapot ké­
pezhettek, mint a korábbal években.

a fi lmfőigazgatóSághoz tartozó vállalatok árbevétele - a do- 
ációval együtt - 14 százalékkal nőtt 1975-höz viszonyítva, az 
export 23.6 százalékkal volt több, mint korábban, az állami visz- 
szatérités 34.3 millió forintot tett ki. a vállalatok 1976-os nye­
resége 132,7 millió forintot ért el, ez 11.8 százalékkal magasabb 
az előző évinél, a hanglemezgyártó vállalat árbevétele 24.1 szá­
zalékkal, nyeresége 10.7 millió forinttal nőtt. hasonlóképpen javí­
tották teljesítményüket a tárcához tartozó bel—és külkereskedelmi 
vállalatok is.

:
1 977 o j unius 6* m 1;
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lidice mártírjaira emlékeztek - magyar-csehszlovák ba­
rátsági nap kalocsán

bb.45

$11 ti
vid/ra cz

a hazafias népfront bács-kiskun megyei és kalocsai városi 
bizottsága - a békehónap megyei záró eseményeként - hétfőn ren­
dezte meg a hagyományos magyar-csehszlovák barátsági napot ka ~ 
locsán, ahol annakidején elsőként állítottak emlékművet a fasiz­
mus áldozatául esett csehszlovákiai lidicének. a dumaparti 
városban oldrik tesarik, a budapesti csehszlovák kultúra igaz­
gatója megnyitotta a 
tást. ezt követően a lidice-emlékmünél rendezett nagygyűlésen 
s.hegedűs László, a hazafias népfront országos tanácsának 
titkára mondott beszédet, felszólalt dr.václav moravec, a cseh­
szlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete is. a Lldl- 
ce-emlékmüvet a résztvevő hazai és csehszlovákiai szervek képvi­
selői megkoszorúzták./mti/

1977. junius 6. Üi

összegzésként megállapítható - mondta a miniszterhelyettes - 
hogy a közgazdasági szabályzók módosítása a kulturális ágazat 
vállalatainál és intézményeinél általában nem okozott különös 
nehézséget, lehetővé tette a szolgáIgatások bővítését.

a kulturális intézmények fejlesztésére tavaly 875 millió fo­
rint beruházási összeget terveztek, ebből 601 millió forintot 
használtak fel , az előirányzat 68,7 százalékát, a budavári pa­
lota építésére szánt százmillió foirintból 64-et, a vigadóra for­
dítható 45 millió forintból 30-at, a kulturális minisztérium 
egyéb állami beruházásának 166.5 millió forintjából 127,6-et, a 
tanácsok 564 millió forintos kulturális célú beruházásaiból 380 
milliót használhattak csak fel. az állami nagyberuházásokon je­
lentkező tetemes lemaradás az építőipar gondjaival függ össze, 
gyakori a kivitelezők más munkára vezénylése, s a szakemberhi­
ány. a kivitelezések előkészítését és végrehajtását mindjobban 
fékezi a kapacitáshiány, mivel a kivitelező vállalatok anyagi 
érdekeltsége a kulturális beruházásoknál nem kellően ösztönző, 
e munkákra nem szívesen szerződnek, különösen kedvezőtlen a hely­
zet a fővárosban, mert a sűrűn beépített, területeken nehezen szer­
vezhetők az építkezések.

/folyt, köv./

15.40/ra
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bb.46. napirenden a kulturális beruházási és felújítási tevé­
kenység

km/fe/pr/ra cz

a gazdasági szabályzók változása a kulturális vállalatokat 
körültekintőbb gazdálkodásra ösztönözte: a kulturális Létesít­
mények gyarapodtak, a szolgáIgatások tovább bővültek, a válla­
latok eredményesebben gazdálkodtak - mondta marczali László 
kulturális miniszterhelyettes, a művészeti szakszervezetek szö­
vetségének központi vezetőségi ülésén hétfőn a fészek klubban, 
ahol tájékoztatót adott az uj gazdasági szabályzóknak a művésze­
ti területre gyakorolt hatásáról, valamint az idei beruházási 
és felújítási tevékenységről.

/folyt.köv./

15.25/ra
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20folyto/ra 25 éves az agriabu torgyáribb.46. / napirenden

marczali László részletesen elemezte a folyamatban lévő 
jelentős beruházások helyzetét, a budavári palotára a népgaz­
dasági terv az 1976-os és 1 977-es évekre 100-100 millió fo­
rintot hagyott jóvá. az előirányzattól azonban a teljesítés ta­
valy jelentősen - ez évben is várhatóan - elmaradt, várható, 
hogy még az idén befejezik a várszínház építését, az f épület 
helyreállítása azonban nagyon Lelassult, akadozik a budavári 
palota végleges beruházási javaslatának kidolgozása is. a 
vigadónak 1977. június 6-án kellett volna elkészülnie, a gene­
rálkivitelező - középületépitő vállalat - azonban a beruházás 
jövő évi befejezését sem tudja garantálni, a többéves elhúzó­
dás szükségessé teszi a költség előirányzat módosítását is. a ma­
gyar állami operaház üzemházának felújítási tervdokumentá­
ciói elkészültz ugyan, de kapacitáshiány miatt a kivitelezés 
késik, ugyancsak kivitelező hijján akadozik az állami balett 
intézet építkezése, várhatóan a harmadik negyedévben kezde­
nek hozzá a katona József színház rekonstrukciójához, amelynek 
tervei már elkészültek.

bb.47.

vid/kz/ra ez

fennállása 25. évfordulóját ünnepelte hétfőn egerben az 
agria bútorgyár, a negyedszázados jubileum alkalmából rende­
zett ünnepségen kormos pál igazgató elmondotta, hogy a vál­
lalat fennállása óta több mint egymiLliárd forint értékű bú­
tort készített és ennek több mint a felét a Legutóbbi négy 
évben, az összes magyar bútoripari vállalatokat tekintve az el­
sők között kapott export-megrendelést, s ebben az évben már e 
termékeknek kereken az egyharmada külföldön talál gazdára.

az ötödik ötéves terv időszakának teljes termelési értéke 
meghalad ja majd az egymi l liárd forintot, s ez azt jelenti, 
hogy a gyár öt év alatt ugyanannyit termel, mint a megelőző 
25 év alatt összesen. 1980-ban már szériákban készül a nép­
szerűvé vált agria still ülőbútorok mellett az agria szek­
rény-család is.

az agria bútorgyár termékeinek bemutatására hétfőn kiállí­
tás nyílt egerben a domus áruházban, ahol a bútorokkal együtt 

a gyár dolgozói által készített faszobrokat és disz tárgyakat 
is bemutatták./mti/

1977. junius 6.
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kedvezőbb a helyzet a felújításokkal, amelyekre tavaly a 
tervezettnél 10.7 százalékkal költöttek többet, különösen a 
múzeumok - a petőfi irodalmi muzeum, a néprajzi, a szépmü é- 
szeti muzeum - korszerűsödtek, csinosodtak. még az idén b fe­
jeződik megalakulásának 175. évfordulóját ünneplő nemzeti,mu­
zeum külső rekonstrukciója, s hozzálátnak a belső felújításhoz 
is. ugyancsak megújul a szépművészeti muzeum, a néprajzi muze- 
um, befejeződik a bartók béta zeneművészeti szakközépiskola 
belső átalakítása, s hozzálátnak a Liszt ferenc zeneművészeti 
főiskola nagytermének korszerűsítéséhez is.

a művészeti szakszervezetek szövetségének központi vezető- 
sége javasolta az elnökségnek, hogy a kulturális beruházások, 
felújítások gyorsítása érdekében vegyék fel a kapcsolatot az epi- 
tő-, fa- és épitőanyagipari dolgozók szakszervezetével.

ezt követően a központi vezetőség tájékoztatót hallga­
tott meg a munkaverseny és szocialista brigádmozgalom helyze 
téről, továbbfejlesztésének feladatairól, a kulturális ágazat 
ifjúsági parlamentjeinek tapasztalatairól, elfogadták az elmúlt 
évi pénzgazdálkodásról szóló beszámolót és a szövetség elnök- 
ségének második féléves munkaprogramját./mti/

m-V : . 1
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'M.ff# bb. 48. képzőművészeti kiállítás Lenin város ban 

vid/kz/ra ez

hétfőn, a leninvárosi képzőművészeti hetek zárórendezvényeként 
megnyílt a helyi holló László öntevékeny képzőművészeti szakkör 
kiállítása, a derkovits gyula művelődési központban rendezett 
tárlaton a szakkör tizenegy tagjának csaknem száz rajza szerepel, 
a kiállítás anyagát a tiszai vegyi kombinátban is bemutatják./mti/

1
1977. junius 6.
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bb 51. junius 8-án nyit a zánkai úttörőtábor 

i gy/mm um pr cz
felhasználható : 17.00 órától!

1977. juniusó.

több mint 150 ezer kisdobos és úttörő készül a nyári tá­
borozásra. junius 8-án nyitja meg kapuit a zánkai úttörő város, 
a disz téren háromezer pajtás sorakozik fel, hogy részese legyen 
a hagyományos megnyitó ünnepségnek, felvonják a balatoni úttörő- 
város és a cimea zászlaját majd a gyerekek átveszik zánka kul­
csát.

&bb.49. komédiások záró haccacáréja - befejeződött az egri színját­
szó karnevál

>-v

V-:

1 977. junius 6.vid/kz/ra cz

egerben hétfőn gazdag, vidám műsorral folytatódott, majd es-_ 
te égetért az öt napont át tartó színjátszó karnevál, a nap egyik 
élé k színfoltja volt a ,,komédiások záró haccacáré- 
ja . a karneválosok jelmezekbe öltözve búcsúzóul körül jártáHa 
város utcáit, majd a dobó-téren mókás jelenetekre került sor. 
követte a karneválon résztvevő amatőr művészeti csoportok , 
nagyszabású gálaestje, ahol az együttesek búcsúztak a törté­
nelmi váfcstól.

az országos részvétellel megrendezett karnevál idejére játék­
térre változtak egerben az utcák, a terek a a borpincék, to­
vábbá a népszerű várbástya, a városi piac, a romantikus nepkert 
éppúgy, mint az uj lakótelepek, a résztvevő együttesek felléptek 
a város különböző szórakozóhelyein is. vígjátékokat és sza­
tírákat mutattak be, ősi hagyományokat felelevenítő és modern 
változatban, az egri nyári karnevál jellegzetessége ugyanis ép­
pen az volt, hogy a színjátszók kerestek fel a közönségét, keres­
ve ezáltal a műkedvelő színjátszás uj, népszerű formait.

mI
■ I 

1 :

r-

a gazdagon felszerelt klubok, a sportlétesítmények és a tech­
nikai felszerelések eppen a 
itt nyaralnak az , , éne^Cő ifjúság
ifjú képzőművészek, s ugyancsak véndégül látják a tudományos, tech­
nikai uttörőszemle, valamint az orosz nyelv és irodalom vetélkedő 
megyei fordulójának 1-4. helyezett úttörőit, ellátogatnak zánkára 
az ügyeskezü ifjú technikusok és a természetkutatók is. junius 24 
- július 8. között az úttörő töm egs port vérén yek kiváló őrsei, az 
úttörő-sakkozók és a hulladékgyűjtésben legjobb eredményt elé­
rők adnak egymásnak találkozó*, a hagyományos béke és barátság 
nemzetközi tábor Lakói csillebércről julius végén érkeznek ide. 
augusztus közepéig több mint húsz ország mintegy 200 ifjú küldötte 
tölt felejthetetlen napokat zánkán.

a csillebérci nagytábor ezen a nyáron hat turnusban 6600 
gyereket fogad, a sort junius 14-én az 
galom kiváló őrsei és úttörői nyitják, itt rendezik meg a kultu­
rális munkában élenjáró úttörők táborát augusztus 18-27. között.

,, avatnak,, a vákció idején szerte az 
országban a hegyvidékeken és a tavak mentén, összesen 3200 uttö, 
csapat ver sátrat, a járási, városi és megyei táborok száma 140- 
re emelkedik, a vándortáborok népszerűségét mutatja, hogy ebben 
az esztendőben a tavalyinál is több u ttörő csapat választ a 15 féle 
útvonal között, a részvevő 10 ezer gyerek azzal a céllal indul út­
nak, hogy megismerkedjen egy-egy festői vidékkel, felkutasson 
történelmi nevezetességeket, eljusson a felszabadító harcok, az 
ellenállási és partizánmozgalom eseményeinek színhelyeire, a ván- 
dortáborozók első csoportjai junius 11-én veszik nyakukba az or­
szágot. a radnóti kerékpáros úttörő vándortábor győrtől nagy- 
kanizsáig kiséri nyomon az ellenállási mozgalom üldözöttéinek, már­
tírjainak emlékhelyeit, a diákok felkeresik abdát, balfot, Sopron­
kőhidát, Zalaegerszeget és nagykanizsát, eljutnak a fertő-tóhoz, 
az őrség vidékére.

/folyt.kö./

!6.30/um

K7,

szezonban,, 15 ezer pajtást várnak, 
nagyolj as uttörőkórusai, az

ezt 9 9
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együtt egymásért moz- >*19 9'>/ a rendezők ezzel az országszerte egyedülálló rendezvénysoro­
zattal a középkori népi játékok ünnepélyek hagyományaiból 
merítettek ötleteket: arra törekedtek, hogy eger lakosai és nagy­
számú vendégserege számára változatos, hangulatos nyári szórako­
zást nyújtsanak, az immár hagyományos egri karnevál a várakozás­
nak megfelelően nagy érdeklődést váltott ki.

sok uj táborhelyet -ff*.!
Y-

' - -**>*11’ ■ ; •:: -'4 58m ia résztvevő együttesek vidám, kacagtató műsoraikkal mintegy 
ötven alkalommal léptek színpadra, műsoraikat több mint húszezren 
tekintették meg.

7 5

a most befejeződött karnevál nyitánya, hangulatos része volt 
az agria napok 77, egész nyári, gazdag, változatos szórakoztató 
műsorának./mti/ mh- *
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bb 52. könyvklállitás az Orenburg! gázvezeték magyar 
épi tőinek

km/fe um pr ez

többszáz kötet kö'.iyv bogcrodcsányba tart: június 8-án az 
Orenburg! gázvezeték magyar építőinek az ünnepi könyvhét teljes 
választékából rendez kiállítást a magyar könyvkiadók és könyv- 
terjesztők egyealülése. a mintegy 400 kötet között a szovjet- 
unióban dolgozó magyar építők megtalálják a legérdekesebb újdon­
ságokat, a közelmúltban megjelent lexikonokat, enciklopédiá­
kat, szépirodalmi munkákat is.

a könyvkiállitást húsz ton és guszjatylnban is bemutatják, a 
kiállított kötetekkel a bemutatók végén a magyar építők a könyv­
tárban találkozhatnak majd. a kiállítással egyidőben 300 ezer 
forint értékű kötetből könyvvásárt is rendeznek, a könyvkiállitás 
idején irodalmi műsorral vendégszerepei a szovjetunióban a veszp­
rémi petőfl színház társulata, /mti/

folyt./umbb 51. /junius 8-án ' : ;

■m Efelőször kelnek útra úttörők a vas megyei ,,kék utón,, .velem- 
től Sümegig kutatják fel a táj ősi és gazdag történelmi emlé­
keit. eljutnak szombathelyre, kőszegre, sárvárra, lesznek, akik 
a zselicség természeti és néprajzi nevezetességeinek felderitésé- 

a táborozok közben kaposvár történelmi emlékhelyei-
a nevezetes csillag várral és

Fr:':fí
-

1977.junius 6.3

■ Kre indulnak.
vei. valamint balatonberénnyel, 
a közeli keszthellyel is megismerkednek. i

«

,

a gyerekek nemcsak élvezik a nyár és a természet nyújtotta 
örömöket, hanem mindkább tesznek is környezetük megóvásáért, er­
ről tanúskodik a pilisi parkerdőgazdaság és a Szentendre járási 
úttörő csapatok nemrég megkötött szerződése, tizennégy iskola közös­
sége vállalta egész nyáron a ,,tájvédelmi portyázást,,. az úttörők 
néhány fős csapatai rendszeresen bejárnak egy-egy területet, s 
tűzvédelmi feladatokat teljesítenek.

a nyári táborozást ebben az esztendőben is anyagi támogatás­
sal segítik a tanácsok, az állami ifjúsági bizottság 30 ezer, 
egyenként 200 forintos utalvánnyal járul hozzá a gyermeksereg 
szünidejének megszépités éh ez./mti/
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bb 53. hazánkba érkezett a dán mezőgazdasági miniszter

1977. junius 6.
m

kf/tr um ie la

hétfőn román/f'ál mezőgazdasági és élelmezésügyi minisz­
ter meghívására küldöttség élén hazánkba érkezett poul 
da'-sager dán mező gazdasági miniszter, fogadására a ferihegyi re­
pülőtéren megjelent soós gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi ál­
lamtitkár és jelen volt kristen madsen, dánia budapesti nagy- 
követség ének ideiglenes ügyvivője.

7;felhasználható 17 órától ! ! S

I
Vv
hl;

0
bb 50. fafaragó művész kiállítása tatabányán 

vid/um kz ez

cs. kiss ernő fafaragó művész alkotásaiból rendezett kiállítás 
nyílt hétfőn tatabányán a kertvárosi bányász művelődési házban, 
az érdé lybő l származó, tatán élő művész 75 alkotása, került kö­
zönség elé. a kiállított lóca, falióra és téka ugyanúgy mint a 
sulykok, a mángorlók és a tálasok a székelyföld népi motívumait 
őrzik, a fafaragó művész állandó kapcsolatot tart az erdélyi 
múzeumokkal, rendszeresen gyűjti szülőföldje jellegzetes disz!tö­
mő ti vumai t./m ti/

1977. junius 6. i:C#

SS& a dán küldöttség tárgyat a tudományos-műszaki együttműködés 
bővítéséről a növénytermelésben, az állattenyésztésben, valamint 
az élelmiszeriparban, jelenleg eredményes kooperáció folyik a két 
ország között a baromfifeldolgozásban, a sajt- és tejporgyárto 
berendezések, gyártásában, a delegáció itt=tartóz kod ása során 
tudományos intézeteket és termelőüzemeket is meglátogat./mti/
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Szabolcs szafcmárinegye kulurális életéről tárgyalt a 
kulturális minisztérium kollégiuma

bb.54 =g!54. /szabolcs-...folyt./um y

a kulturális minisztérium kollégiuma elismeréssel szólt 
a megye kulturális életének fejlődését dokumentáló tájékoztató­
ról, azokról az eredményekről, amelyeket a megyében a munkások 
és a termelőszövetkezeti parasztság kulturális színvonalának 
emelésében elértek, a kollégium egyetértett a megye törekvései­
vel, és állást foglalt a feladatokat illetően, a megye jellegéből 
adódóan továbbra is kiemelt feladatnak kell tekinteni a kulturális 
lehetőségek fejlesztését, a szakember-ellátottság javítását, 
az intézményhálózatok további bővítését és korszerűsítését, a 
közmű vetődéshez szükséges anyagi feltételek koncentráltabb biz­
tosítását. a megye színházi kultúráját a nyíregyházi önnálló tár­
sulat létrehozásával kívánják közösen továbbfejleszteni olymódon, 
hogy a jövőben is igényt tartanak a népszínház és a debreceni 
Csokonai színház előadásaira./mti/

■-'..V

1977. junius 6.tud/fe um ez

a kulturális minisztériumban hétfőn pozsgay Imre miniszter 
elnökletével szabóles-szatmár megye közművelődésének helyzetéről 
tárgyaltaké minisztérium és a megye vezetői.

I V

• -4, dr. pénzes jános, a megyei tanács elnöke tájékoztatójában a 
megye gazdasági szerkezetében, társadalmi életében bekövetkezett 
változásokkal, valamint az ipari és mezőgazdasági fejlődéssel 
összefüggésben ismertette a kulturális élet eredményeit és problé­
máit.

h.

ESS |

i

:

a negyedik ötéves tervben az anyagi erőforrások döntő részét 
a városok és a kiemelt szerepkörű települések, munkás lakta terü­
letek és az elsősorban regionális feladatokat is ellátó intézmé­
nyek fejlesztésére fordítottak, ennek eredményeképp nyíregyházán 
uj megyei könyvtár, vásárosnaményban és nagykállón művelődési köz­
pont, mátészalkán ifjúsági ház és muzeu#, ujfehértón és nyíregy­
háza uj lakótelepén művelődési ház épült, e tervidőszakban ösz- 
szesen 42 kulturális intézményt létesítettek, illetve korsze­
rűéi tettek.

I
m

m
bb 55. szilikátipari tudományos konferencia kezdődött 

t kg/tr um 1e la

hétfőn a szilikátipari tudományos egyesület rendezésében meg­
kezdődött a xii. szilikátipari tudományos konferencia a technika 
házában, ahol hazai és külföldi szakemberek vitatják meg az ipar­
ác fejlesztésének Legújabb eredményeit, lehetőségeit.

az egyhetes tanácskozáson több mint 100 előadás hangzik el, 
többségük az iparág energiaielhasználásának kérdéseivel foglal­
kozik. külön témakörben vitatják meg az üvegipar, a tűzálló- 
anyagipar, a durva és a finom-kerámiai ipar technológiai fejlesz­
tési Lehetőségeit, s azokat az uj eljárásokat, amelyek bevezetésé­
vel gazdaságosabb ehet a termelés ezekben az iparágakban./mti/

v. X

197/. junius 6.4 S> .l i

I
■/>

a megyében a művészeti élet az utóbbi években a sokolda­
lú támogatás nyomán számottevően gazdagodott, a legdinamikusabban 
a képzőművészet és a zenekultúra fejlődött, nyíregyháza -sós­
tón nemzetközi müvésztelep, nyirbátorban alkotóház működik, az 
országos filharmónia által rendezett ifjúsági és felnőtt előadá­
sok látogatói számának növekedésével a megyék közötti rangsor 
szabóLcs-szatmár megye a tizenkettedik helyről a negyedik Lyl 
Lépett, a megye zenei életében jelentősek a nyírbátori zenei napok, 
ez évben nemzetközi zenei tábor nyílik, mely iránt széles körű 
érdeklődés mutatkozik.

v

1
ban
yre

i

.t-
.fi/-':.

az amatőr művészeti mozgalom az elmúlt 4-5 évben uj Lendüle­
tet kapott, a kórusok mellett jelentősen megnőtt a gyermekklu­
bok, a bábcsoportok, a képzőművészeti-, film- és fotószakkörök 
száma, országosan is elismerésre méltó a több szerv összefogásá­
val kibontakoztatott honismereti tevékenység.
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bb.61. időjárás jelentés

ra la 1 977. junius 6. 

a meteorológiai intézet jelenti 1977. junius 6-án, hétfőn
ste:

4
az évszaknak megfelelő idő.

}
várható időjárás kedd estig: időnként borultságig növekvő 

felhőzet, többfelé zápor, helyenként zivatar, a déli, délnyugati 
szél napközben ismét megélénkül, zivatar idején megerősödik, a 
várható legmagasabb nappali hőmérségklet 22-26 fok között alakul.
/mti/

'?

bb.62. francia reklámszakemberek budapesten 

fe/ra la 1977. junius 6.

hétfőn a magyar kereskedelmi kamara kerekasztal-megbeszé- 
lést szervezett a néhány napsos látogatásra hazánkba érkezett fran­
cia reklámszakemberek részére, eszmecserét folytattak magyar kol­
légáikkal a reklám jelentőségéről a gazdasági életben, a reklám- 
ügynökségek szerepéről, azok optimális nagyságáról és a reklám- 
szakoktatásról francia ország ban és nálunk, /mti/

bb.63. magyar-lengyel barátsági hét borsodban 

vid/kz/ra la

a béke-és barátsági hónap keretében magyar-lengye 1 barátsági 
hét kezdődött hétfőn borsod megyében, első eredményeként a 
diósgyőri gépgyárban barátsági gyűlést tartottak, a szónoka- dr. 
Ladányi józsef, a borsod megyei tanács elnöke - beszédében szólott 
arról a széleskörű és gyümölcsöző együttműködésről is, amely két 
testvérváros, miskolc és katowice között alakult ki. részt vett 
és felszólalt a gyűlésen dr.stefan jedrychowski, a Lengyel népköz- 
társaság budapesti nagykövete is. ugyancsak hétfőn a miskolci 
hevesy iván filmklubban Lengyel filmestet rendeztek, a péntekig tar­
tó magyar-lengyel barátsági hét során kiállításokat ás baráti ta­
lálkozókat tartanak borsod megye hat településén./mti/

1977. junius 6.

18.55/ra -43-

n

tr/um la 977. junius 6.

az mszmp központi bizottságának meghívására hétfőn szovjet 
pártmunkás-küldöttség érkezett hazánkba vaszilij sauro-nak, az 
szkp kb póttagjának, az szkp kb kulturális osztálya vezetőjének 
vezetésével.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren korcsog andrás, az 
mszmp kb osztályvezető helyettese fogadta, jelen volt Vlagyimir 
pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete, /mti/

bb 59. elutazott hazánkból a nemzetközi Lenin békedij-bizottság 
elnöke

1977. junius 6.

hétfőn elutazott hazánkból nyikolaj blohin szovjet akadémi­
kus, a nemzetközi Lenin békedij-bizottság elnöke és alekszandr 
gurjanov, a bizottság titkára.

a szovjet vendégek búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren meg­
jelent katona István, az mszmp kb osztályvezetője és márta ferenc 
az mta főtitkára, a központi bizottság tagjai, ott volt Vlagyimir 
pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete./mti/
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bb 56. kovács margit temetése 

fe um pr La

kovács margit szobrász-keramikus, kossuth-dijas kiváló mű­
vész temetése junius 10-én, pénteken délelőtt 9.30 órakor lesz 
a farkasréti temetőben.

1977. junius 6.

kulturális minisztérium

magyar képző- és iparművészek szövetsége
/mti/

bb 57. iróküIdöttség utazott szófiába 

tr um pr La 1977. junius 6.

dobozy Imrének, az Írószövetség elnökének vezetésével hétfőn 
magyar küldöttség utazott szófiába ,,az 1 ró és a béke,, címmel 
összehívott nemzetközi irótalálkozóra. a delegáció tagja bárány 
tamás, boldizsár iván, cseres tibor, galgóczi erzsébet és jová- 
novics miklós. /mti/

bb 58. szovjet pártmunkásküldöttség érkezett hazánkba
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bb 64. budapestre érkezett a szlovák kulturális miniszter

1 977. junius 6.
bb. Gc
a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 

óráig

.V

gg um pr La

hétfőn - pozsgay Imre kulturális miniszter meghívására - 
küldöttség élén budapestre érkezett miroslav válek, a szlovák 
kommunista párt központi bizottsága elnökségének tagja, a szí 
szocialista köztársaság kulturális minisztere, /mti/

1977. junius 6.ra la ><

25. oláh István altábornagy ausztriába utazott
26. tárlatok a balatonföldvári slótour klubban
27. szovjet műszaki nap szegeden „ _ . ,
2B. magyar-indiai külügyi tárgyalások /embargó: 18.30 -i9/
29. vasutas szakszervezeti küldöttség utazott Svédországba
30. hazaérkezett a szovjetunióból a szakszervezeti küldöttség
31. uj hűtőházi és jéggyár szegeden
32. rendőrségi hírek
33. szerk.figy.: kiég. a bb. 11-hez
34. az mdi szakijai bemutatója
35. rekonstrukció" a fűzfői papirgy
36. oktató csarnok a nitrokémiánál
37. amsz terdamba utazott a nő tanács küldöttsége
38. magyar-mexikói külügyi konzultáció
39. magyar alelnököt választott az europrefab
40. megalakult győrött a neumann jános számi tógéptudományi társaság
41. Légi növényvedelem
42. a fővárosi vízmüvek közleménye
43. meg emlékezés Lidice elp^sz ti tásáró 1/4. sz. jav./
44. jugoszITáv jogászkü ldötts£ég „
45. Lidice mártírjaira emlékeztek kalodán
46. a művészeti szakszervezetek kv ülése
47. 25 éves az agria bútorgyár 
iS. képzőművészeti kiállítás leninvárosban
49. befejeződött az egri színjátszó karnevál
50. fafaragó művész kiállítása tatabányán
51. junius 8-án nyit a zánkai úttörőtábor
52. könyvkiállitás az Orenburg! gázvezeték magyar építőinek
53. hazánkba érkezett a dán mezőgazdasági miniszter
54. tanácskozás szabólcs=szatmár megye kulturális életéről
55. szilikátipari konferencia
56. pénteken temetik kovács margitot
57. irókü Ldöttség utazott szófiába
58. szovjet pártmunkásküldöttség érkezett
59. elutazott blohin akadémikus
60. hír jegyzék 
/mti/
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bb.65, a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától zárásig

1 977. junius 6.

pr
ra La

1 S/f; 61 . időjárás jelentés
62. francia reklámszakemberek
63. magyar-lengyel barátsági hét borsodban
64. budapestre érkezett a szlovák kulturális miniszter
65. hirjegyzék 
/mti/
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